ppovriotipia  AVEANIEN

Test 1°: PiCeg MNpaypaTikwyv ApiOpwv.

Molég a1rd TIG TTApaAKATW OXETEIS Eival CWOTEG Kal TTOIEG AGBOG;

INUEIWOTE Y X OTNV QVTIOTOIXN OTAAN. z ’ A ‘

(V3-33) =3 -9
Av B>0 T1o1E a\/ﬁ = ﬂ yla KGBe TrpaypaTikd apiBpd a
x§2 = \/ﬁ yia KABe TrpayparTiko X
Av x/;+ﬁ=0 T0TE X=y=0

Av Jx +fy >0 161 x>0 KO Y>>0
O apiBuog \/2+ﬁ gival avTioTpopog Tou \/2—\/5
J(=B) +|(2-2) =3

Na dlataéete KaTd oeIpd PEYEBOUG (QTTO TO MIKPOTEPO TTPOG TO PEYAAUTEPO) TOUG TTAPAKATW apIBuoUg OTTwG
@aivovtal oTo TTapadeypa. X 1< 2 =5<2J2,

ApiBuoi \ Aiaragn
5/2, 2J5, 34, 443
215, 3%¥4, 432
3-V7, 2=VJ3, V32



